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Z MAGISTRATU 
      

NOWE! KRAKÓW PRZYJAZNY SENIOROM 

Czy w Krakowie przybywa miejsc przyjaznych seniorom? Na czym polega 

ich wyjątkowość? To tylko niektóre pytania, które towarzyszyły organizatorom 

IV edycji akcji „Miejsce przyjazne seniorom” - Miastu Kraków i Województwu 

Małopolskiemu. Dziś (8 grudnia, poniedziałek) podczas uroczystej gali finałowej 

certyfikaty przyznane przez Prezydenta Krakowa Jacka Majchrowskiego oraz 

Marszałka Województwa Małopolskiego Marka Sowę otrzymało 38  firm 

i instytucji. Wyróżnienia odebrało 10 instytucji.  

Certyfikaty i wyróżnienia wręczyli podczas uroczystej gali w Międzynarodowym 

Centrum Kultury Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Społecznej Anna 

Okońska – Walkowicz oraz Wioletta Wilimska Dyrektor Regionalnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Krakowie.  

          Celem akcji jest promowanie miejsc przyjaznych seniorom na terenie Krakowa: 

kawiarni, sklepów, aptek, instytucji: kulturalnych, edukacyjnych, rekreacyjnych, 

odpowiadających na potrzeby starszych mieszkańców poprzez dostosowanie swojej 

architektury oraz oferowanie produktów, usług i zniżek specjalnie skierowanych do 

seniorów, w których osoby starsze czują się miło i swobodnie, są godnie traktowane i 

obsługiwane. 

Przypomnijmy; 24 maja 2011 r. Gmina Miejska Kraków oraz Województwo 

Małopolskie podpisały porozumienie o współpracy na rzecz poprawy sytuacji osób 

starszych, tym samym uruchamiając I edycją akcji „Miejsce przyjazne seniorom”. 

Patronat nad IV edycją akcji objęli Jacek Majchrowski Prezydent Miasta Krakowa 

oraz Marek Sowa Marszałek Województwa Małopolskiego. Patronat medialny: Radio 

Kraków, Dziennik Polski, Telewizja Kraków,  dwutygodnik Kraków.Pl. 

Organizatorami i realizatorami akcji są Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w 

Krakowie oraz Wydział Spraw Społecznych UMK.  

W tym roku spośród  49 zgłoszeń - najwięcej ze wszystkich dotychczasowych 

edycji - 38 miejsc zostało uhonorowanych specjalnymi certyfikatami. Organizatorzy 
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zanotowali wzrost różnorodności podmiotów jeśli chodzi o rodzaj prowadzonej 

działalności. Dodatkowo 10 miejsc otrzymało listy gratulacyjne za podejmowane 

inicjatywy na rzecz seniorów oraz 3 dyplomy za udział.  

Lista miejsc, które otrzymały certyfikat „Miejsce przyjazne seniorom” na stronie 

www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! NIK: POZYTYWNA OCENA DLA KRAKOWA ZA SYSTEM ŚMIECIOWY 

Naczelna Izba Kontroli pozytywnie oceniła wdrożenie przez Kraków 

nowego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. Sprawdzane były 

działania prowadzone w tym zakresie zarówno przez wydziały Urzędu Miasta 

Krakowa, jak i operatora nowego systemu - MPO Kraków. 

Zakres kontroli NIK prowadzonej jesienią tego roku obejmował przyjęte w 

Krakowie rozwiązania organizacyjne dotyczące nowego systemu gospodarowania 

odpadami komunalnymi, wybór podmiotów odbierających odpady komunalne, działania 

kontrolne Miasta wobec firm wywozowych, a także sposób rozpatrywania skarg 

odnoszących się do gospodarki odpadami. 

Naczelna Izba Kontroli pozytywnie oceniła wdrożenie przez Kraków nowego 

systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. W wystąpieniu pokontrolnym NIK z 

końca listopada czytamy m.in., że rozwiązania organizacyjne, a więc przedłożenie i 

przyjęcie przez Radę Miasta aktów prawa miejscowego związanych z nowymi regulacjami 

przeprowadzono z odpowiednim wyprzedzeniem, pozwalającym na wdrożenia od 1 lipca 

2013 roku nowych zasad gospodarowania odpadami. NIK nie miał też żadnych zastrzeżeń 

do przyjętego w Krakowie modelu organizacyjnego, polegającego na powierzeniu 

Miejskiemu Przedsiębiorstwu Oczyszczania Sp. z o. o. w Krakowie wykonywania zadań z 

tego zakresu. Co więcej, zdaniem kontrolerów, takie rozwiązanie umożliwiło prawidłowe 

gospodarowanie odpadami w Krakowie. Równie wysoko oceniono nadzór Urzędu Miasta 

Krakowa nad nowym systemem, co realizowane było adekwatnie  do obowiązków 

nałożonych na Gminę nowelizacją ustawy. 

W podsumowaniu kontroli NIK nie miał też uwag do działań informacyjnych i 

edukacyjnych prowadzonych przez Gminę, w szczególności dotyczących selektywnego 

zbierania odpadów. Jako skuteczne oceniono też wdrożone mechanizmy kontrolne w 

zakresie przestrzegania ustawy o utrzymaniu czystości, argumentując, że nie tylko 

ujawniały one niedociągnięcia i nieprawidłowości dotyczące zbierania odpadów 

komunalnych przez właścicieli nieruchomości i odbierania takich odpadów przez 

przedsiębiorców, ale pełniły też funkcję prewencyjną.  

Naczelna Izba Kontroli nie wniosła też zastrzeżeń do stosowanych procedur 

rozpatrywania skarg na funkcjonowanie systemu. 

Kontrola NIK prowadzona była w kilku wydziałach UMK zaangażowanych we 

wprowadzanie nowych zasad gospodarowania odpadami, jaki i w MPO Kraków. W 

http://www.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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przypadku operatora krakowskiego systemu śmieciowego, pozytywnie ocenione zostały 

zarówno rozwiązania organizacyjne, jak i zgodność działań spółki z prawem zamówień 

publicznych. NIK pozytywnie oceniła również wnikliwą analizę wniosków i uwag 

zgłaszanych przez mieszkańców do MPO oraz skuteczne usuwanie przez spółkę uchybień 

podczas wdrażania nowego systemu gospodarki odpadami w mieście. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

 NOWE! POLSKA I KRAKÓW PROMUJĄ SIĘ W HOLANDII 

„Move Your Imagination – Eye on Poland” – to tytuł konferencji dla 

holenderskiej branży turystycznej, która w najbliższą środę (10 grudnia) 

odbędzie się w amsterdamskim Eye Film Institute. Wydarzenie organizuje 

Zagraniczny Ośrodek Polskiej Organizacji Turystycznej w Amsterdamie. 

W konferencji udział weźmie kilkudziesięciu touroperatorów oraz niezależnych 

agentów turystycznych. Kraków będzie na niej reprezentowała Magdalena 

Sroka Zastępca Prezydenta ds. Kultury i Promocji Miasta. 

– Zależy nam na tym, aby pokazać Holendrom jak wspaniałym krajem jest Polska 

– mówi Dominika Szulc, dyrektor ZOPOT w Amsterdamie i Brukseli. – Chcemy 

zainteresować i zaintrygować holenderską branżę turystyczną naszym krajem – dodaje 

Andrzej Pawluszek, z-ca dyrektora ZOPOT w Amsterdamie. 

Głównym mówcą podczas konferencji będzie Boy Lokhoff, dyrektor New Business 

TravMedia, który w swoim wystąpieniu skoncentruje się na wykorzystaniu nowych 

technologii w branży turystycznej. – Znam Polskę i wiem jak piękny jest to kraj, tym 

bardziej się cieszę się, że będę mógł uczestniczyć w konferencji – powiedział Boy Lokhoff. 

Gościem konferencji będzie Zastępca Prezydenta Krakowa ds. Kultury i Promocji 

Miasta Magdalena Sroka – Kraków jest coraz chętniej odwiedzanym miastem przez 

turystów z Holandii. Najnowsze badania ruchu turystycznego wskazują na dwukrotny 

wzrost gości z tego kraju w stosunku do ubiegłego roku. W 2014 r.  było ich 77 tys. – 

mówi Magdalena Sroka, która przedstawi uczestnikom prezentację dotycząca stolicy 

Małopolski. – Popularność naszego miasta potwierdza również przyznanie przez 

użytkowników holenderskiego portalu turystycznego Zoover nagrody „Best European City 

Trip 2014” – dodaje Magdalena Sroka. 

Podczas konferencji odbędzie się również panel dyskusyjny z udziałem 

holenderskich touroperatorów „Czy Polska może być atrakcyjną destynacją turystyczną 

dla Holendrów?”. Panel poprowadzi Magdalena Stoch z ZOPOT Amsterdam. – 

O atrakcjach turystycznych naszego kraju dyskutować będą profesjonaliści, którzy dobrze 

znają Polskę, mamy nadzieję, że ich doświadczenia zainspirują innych touroperatorów do 

poszerzenia swojej oferty o nasz kraj - mówi Magdalena Stoch. 

Patronat nad konferencją objęli Ambasador RP w Hadze dr Jan Borkowski oraz 

Honorowy Konsul RP w Amsterdamie Igno van Waesberghe. Partnerami imprezy są Eye 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Film Institute, TravMagazine i Eurolot. Strona konferencji: 

www.moveyourimagination.com. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! POMOC LOKATOROM  

15 grudnia (poniedziałek) rozpocznie się X edycja organizowanego przez 

Urząd Miasta Krakowa konkursu ofert pod nazwą Program Pomocy Lokatorom. 

Oferta jest najbardziej atrakcyjna dla osób mieszkających dotychczas w 

centrum miasta, które nie chcą się przeprowadzać w dalsze rejony Krakowa, z 

uwagi na wieloletnie przywiązanie się do miejsca zamieszkania. Lokale 

położone w „strefie centrum" zostaną wynajęte osobom, które zaoferują 

najwyższą stawkę czynszu oraz spełnią pozostałe wymogi konkursu.  

W konkursie ofert mogą uczestniczyć wyłącznie osoby, które spełniają kryterium 

niezaspokojonych potrzeb mieszkaniowych i kryterium dochodowe zawarte w uchwale Nr 

LVIII/795/12 Rady Miasta Krakowa z 10 października 2012 r. w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej 

Kraków oraz tymczasowych pomieszczeń. 

Do X edycji konkursu mogą przystąpić osoby, które: 

- zamieszkują z zamiarem pobytu stałego w lokalu, którego powierzchnia mieszkalna w 

przeliczeniu na osobę jest mniejsza niż 5 m²; 

 - posiadają prawomocne orzeczenie sądowe stwierdzające popełnienie przestępstwa, 

którego ofiarą jest wnioskodawca lub osoby objęte wnioskiem i w związku z tym nie 

mogą mieszkać w lokalu, w którym zamieszkiwały z zamiarem pobytu stałego, 

 - posiadają prawomocne orzeczenie eksmisji z lokalu, w którym sąd nie przyznał prawa 

do lokalu socjalnego, 

- są osobami bezdomnymi, 

- utraciły tytuł prawny do zajmowanego lokalu wskutek upływu trzyletniego 

wypowiedzenia umowy najmu, 

- utraciły tytuł prawny do lokalu z uwagi na zaległości w zapłacie czynszu, 

- są najemcami lokali, które nie spełniają warunków technicznych wymaganych dla 

pomieszczeń przeznaczonych na stały pobyt, 

- są wychowankami placówek opiekuńczo-wychowawczych i rodzin zastępczych, 

- zaoferują zapłatę stawki czynszu wolnego za 1 m² powierzchni użytkowej lokalu w 

wysokości wyższej niż 7,87 zł, 

- złożą oświadczenie o wykonaniu remontu lokalu na własny koszt oraz zrezygnują z 

ewentualnych roszczeń związanych z poczynionymi nakładami. 

- osiągnęły średni miesięczny dochód na osobę, nie wyższy niż: 

gospodarstwo jednoosobowe – 2.955,57 zł (350% najniższej emerytury), 

gospodarstwo dwuosobowe - 2.533,35 zł (300% najniższej emerytury), 

gospodarstwo wieloosobowe -2.111,12 zł (250% najniższej emerytury) 

http://www.moveyourimagination.com/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Do konkursu mogą przystąpić również osoby, które już otrzymały lokal mieszkalny 

z zasobu Gminy Miejskiej Kraków w przypadku spełnienia przesłanek: rozwiązania 

umowy najmu dotychczas zajmowanego lokalu, wymeldowania wszystkich 

zameldowanych w nim osób, wykonania prac obciążających najemcę, uregulowania 

zobowiązań w stosunku do miasta, podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego. 

Podstawowe korzyści wynikające z Programu Pomocy Lokatorom to: pomoc 

mieszkaniowa dla osób w trudnej sytuacji mieszkaniowej, zmniejszenie kosztów 

utrzymania wolnego zasobu mieszkaniowego poprzez: zasiedlenie pustostanów (za 

których utrzymanie płaci Gmina Miejska Kraków), przeprowadzenie remontów lokali przez 

przyszłych najemców, potencjalne, znaczące zwiększenie wpływów czynszowych 

związanych z wynajmem, wprowadzenie do mieszkań w centrum miasta osób, które stać 

na opłacenie wyższego czynszu, utrzymanie mieszkania i dbanie o nie. 

Druki ofert są dostępne w siedzibie Wydziału Mieszkalnictwa Urzędu Miasta 

Krakowa, ul. Wielopole 17a - Punkt Obsługi Mieszkańców (parter) lub pod adresem 

www.bip.krakow.pl. Dodatkowe informacje w sprawie konkursu można uzyskać pod 

numerami telefonów: 12-616-82-15, 12 616-82-23, 12 616-82-24, 12 616-82-25, 12-

616-82-27, 12 616-82-44. Oferty należy składać w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa przy 

ul. Wielopole 17a, (Punkt Obsługi Mieszkańców) lub za pośrednictwem poczty na ten sam 

adres, w terminie do 16 lutego 2015 r.  

Wydział Mieszkalnictwa Urzędu Miasta Krakowa przeprowadził  dziewięć edycji 

konkursu ofert „Program Pomocy Lokatorom". W dotychczasowych edycjach w sumie 

wynajęto 172 lokale. Średnia zaoferowana stawka czynszowa to 12,25 zł/m². Łączna 

kwota przychodu z czynszu z wynajętych lokali oraz braku poniesienia przez Miasto 

kosztów remontu wynajętych w ten sposób lokali, w dziewięciu przeprowadzonych 

dotychczas edycjach, wyniosła 3 298 875,66 zł. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! BĘDĄ UŁATWIENIA DLA AUTOBUSÓW TURYSTYCZNYCH  

Od nowego sezonu turystycznego Miasto planuje wprowadzić szereg 

udogodnień dla autobusów turystycznych. Takie pojazdy mają zostać 

dopuszczone do ruchu m.in. na buspasach. 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu przygotował szereg propozycji 

zmian w zakresie poruszania się autobusów turystycznych po Krakowie. Mają one za 

zadanie ułatwić poruszanie się takich pojazdów z turystami po mieście. 

Wśród propozycji znalazły się następujące zmiany: 

 ul. Pawia – kierunek ul. Basztowa: pod ustawiony w ulicy Pawiej (za 

skrzyżowaniem z ulicą Szlak) znak B-1 dopuszczone zostaną do ruchu autobusy 

turystyczne (zmiana zapisu na tabliczce dopuszczeniowej), 

http://www.bip.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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 ul. Straszewskiego – przed ulicą Podzamcze – pod znakiem C-2 (nakaz jazdy w 

prawo) na tabliczce dopuszczeniowej o treści „Nie dotyczy:……….. zostanie 

dopisana treść: „autobusów turystycznych”, 

 ul. Krakowska – kierunek ul. Stradomska - pod znakiem C-2 (nakaz jazdy w 

prawo) na tabliczce dopuszczeniowej  o treści „Nie dotyczy:……….. zostanie 

dopisana treść: „autobusów turystycznych”, 

 ul. Dietla – od strony mostu Grunwaldzkiego przed skrzyżowaniem z ulicą 

Krakowską i Stradomską – pod znakiem B-21 (zakaz skrętu w lewo) na tabliczce 

dopuszczeniowej o treści „Nie dotyczy:……….. zostanie  dopisana treść: 

„autobusów turystycznych”, 

 ul. Karmelicka – kierunek ul. Królewska – Bronowice – na tabliczce 

dopuszczeniowej umieszczonej pod znakiem B-2 (zakaz wjazdu) zostanie dopisana 

treść: „autobusów turystycznych” zezwalając na jazdę autobusów na wprost,  

 ul. św. Sebastiana – początkowy odcinek po skręcie w prawo z ulicy Dietla – w 

celu zwiększenia promienia skrętu ułatwiającego wjazd autobusu, zostanie 

ustawiony znak B-36 z tabliczką odległościową określającą na jakim odcinku 

będzie obowiązywał zakaz zatrzymywania się, 

 ul. Podgórska (po skręcie z ulicy Krakowskiej lub z mostu Piłsudskiego) znak B-

18 (5t) zostanie zmieniony na znak B-5 pozwalający na poruszanie się tym 

odcinkiem ulicy autobusów turystycznych, 

 ul. Krupnicza (rejon skrzyżowania z ulicą Wenecja) i ul. Kamiennej zostaną 

utworzone parkingi dla autobusów turystycznych. 

Dodatkowo, na wyznaczonych na niektórych ulicach buspasach (bez wspólnych 

pasów dla autobusów i tramwajów) zostaną dopuszczone autobusy turystyczne, które 

będą wymienione na nowych znakach informacyjnych D-11 i D-12 w postaci napisu o 

treści „BUS turystyczny”. 

Opracowane przez ZIKIT propozycje zmian organizacji ruchu czekają obecnie na 

opinię Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! WOJOWNICY NIE ZAWIEDLI KIBICÓW 

Ponad 17 tysięcy widzów oglądało sobotnią galę KSW29: Reaload w 

Kraków Arenie. Była to największa gala MMA zorganizowana do tej pory w 

Polsce. Publiczność zobaczyła w sumie dziewięć pojedynków, w tym hitowe 

walki Mameda Chalidowa z Brettem Cooperem i Mariusza Pudzianowskiego z 

Pawłem  Nastulą. 

Chalidow nie chciał zawieść kibiców i - mimo problemów z kręgosłupem - wystąpił 

podczas gali KSW 29. W trzyrundowym pojedynku pokonał Amerykanina na punkty. 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Zaraz po zakończeniu starcia Chalidow musiał jechać do szpitala, bo uraz okazał się dość 

poważny. 

Dużych emocji dostarczyła także konfrontacja Mariusza Pudzianowskiego ze 

złotym medalistą olimpijskim, dwukrotnym mistrzem świata i trzykrotnym mistrzem 

Europy w judo Pawłem Nastulą. Triumfatora wyłoniła dopiero trzyminutowa dogrywka. 

Lepszy okazał się  ostatecznie utytułowany strongman, a Nastula ogłosił, że była to jego 

ostatnia walka w karierze.  

Następna gala KSW ma się odbyć w 2015 roku w Londynie. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! NAJSŁYNNIEJSZE ORATORIUM W ICE KRAKÓW 

Po spektakularnym sukcesie na Festiwalu Händlowskim w Halle Capella 

Cracoviensis pod dyrekcją Jana Tomasza Adamusa wraca z „Mesjaszem” do 

Krakowa, by wykonać to ponadczasowe dzieło w wielkiej sali koncertowej 

Centrum Kongresowego ICE Kraków (Sala Audytoryjna). 

W koncercie, który odbędzie się 21 grudnia (niedziela) o godz. 18:00 udział 

weźmie znakomita międzynarodowa obsada solistów: Rebecca Bottone (sopran), Jurgita 

Adamonyte (mezzosopran, alt), Robert Murray (tenor) i Jonathan Lemalu (bas). 

- Tuż przed świętami Bożego Narodzenia w Centrum Kongresowym ICE Kraków 

odbędzie się refleksyjny, ale równocześnie niezwykle żywiołowy koncert. Monumentalne 

oratorium Jerzego Fryderyka Händla „Mesjasz” wypełni jedną z najlepszych sal 

koncertowych w Polsce – Salę Audytoryjną mogącą przyjąć do 2000 gości - mówi Izabela 

Helbin, dyrektor Krakowskiego Biura Festiwalowego, które współorganizuje koncert.  

„Mesjasz” Händla to jedno z najważniejszych dzieł w historii muzyki. Stało się ono 

jednym z węzłów sieci kulturowej i jego wykonywanie jest świadectwem przynależności 

do Europy. 

Dodatkowe informacje o koncercie oraz biletach: www.capellacracoviensis.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 

INFORMACJE DROGOWE 

 

NOWE! WEEKEND BEZ TRAMWAJÓW DO BRONOWIC I NA STAROWIŚLNEJ 

Uwaga pasażerowie komunikacji miejskiej! W sobotę i niedzielę, (13 – 14 

grudnia), w związku z pracami jakie będą prowadzone w obrębie torowiska, 

wyłączony zostanie ruch tramwajowy na odcinku od przystanku Teatr Bagatela 

do Bronowic Małych oraz od przystanku Starowiślna do Poczty Głównej. 

W związku z tym, w sobotę i niedzielę (13 i 14 grudnia) zostaną wprowadzone 

następujące zmiany w funkcjonowaniu komunikacji miejskiej w Krakowie: 

mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
http://www.capellacracoviensis.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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 linia 1 – od Wzgórz Krzesławickich do Starowiślnej kursować będzie bez zmian, 

następnie ulicą Dietla, Stradomską, Św. Gertrudy do ulicy Dominikańskiej, gdzie 

wróci na swoją stałą trasę do Salwatora, 

 linia 3 – od Nowego Bieżanowa do Starowiślnej kursować będzie bez zmian, 

następnie ulicą Dietla, Stradomską, Św. Gertrudy do Poczty Głównej, gdzie linia 

wróci na swoją stałą trasę do Krowodrzy Górki, 

 linia 4 – od Wzgórz Krzesławickich do Teatru Bagatela kursować będzie bez zmian, 

następnie ulicą Podwale, Piłsudskiego, al. 3 Maja do Cichego Kącika, 

 linia 8 – od Borku Fałęckiego do Teatru Bagatela kursować będzie bez zmian, 

następnie ulicą Dunajewskiego, Długą do Dworca Towarowego, 

 linia 13 – od Nowego Bieżanowa do Teatru Bagatela kursować będzie bez zmian, 

następnie ulicą Dunajewskiego, Długą do Dworca Towarowego, 

 linia 14 – od Mistrzejowic do Teatru Bagatela bez zmian, następnie ulicą Podwale, 

Piłsudskiego, al. 3 Maja do Cichego Kącika, 

 linia 19 – zostanie zawieszona, 

 linia 24 – od Kurdwanowa do Starowiślnej kursować będzie bez zmian, następnie 

ulicą Dietla, Stradomską, Św. Gertrudy, Westerplatte, Basztową, Podwale, 

Kościuszki do Salwatora, 

 linia 52 – od Czerwonych Maków do przystanku Stradom kursować będzie bez 

zmian, następnie ulicą Stradomską, Św. Gertrudy do Poczty Głównej, gdzie wróci 

na swoją stałą trasę do os. Piastów, 

 linie 62, 64, 69 – od dnia 1/2.12.2014 r. na całej trasie kursuje zastępcza 

komunikacja autobusowa Za Tramwaj. 

Ponadto, w zamian za linie tramwajowe do Bronowic Małych zostanie uruchomiona 

zastępcza linia autobusowa 704, obsługiwana autobusami wielkopojemnymi, kursująca 

na trasie: Bronowice Małe – Balicka, Bronowicka, Podchorążych, Królewska, Karmelicka, 

Batorego, Łobzowska, Garbarska, Dunajewskiego – Teatr Bagatela. Powrót: Teatr 

Bagatela – Karmelicka. Dla linii 704 nie będzie funkcjonował przystanek „Wesele". Linia 

704 kursować będzie z częstotliwością: 

 w sobotę: do godz. 6:00 – ok. 7-8 min, 6:00 – 19:00 – ok. 5 min, po 

19:00 – ok. 7-8 min, 

 w niedzielę: do godz. 6:00 – ok. 7-8 min, 6:00 – 19:00 – ok. 6 min, po 

19:00 – ok. 7-8 min 

Bilety okresowe wykupione na linie 1, 3, 4, 8, 13, 14, 24, 52 zachowują ważność 

na trasach stałych oraz objazdowych, ponadto bilety wykupione na linie 4, 8, 13, 14, 24 

zachowują także ważność w autobusach linii zastępczej 704 na całej długości trasy. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! REMONT ZAWIŁEJ I STRZELCÓW 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Ruszają remonty nakładkowe ulic Zawiłej i Strzelców. Prace są możliwe 

dzięki oszczędnościom po przetargach. 

Od dzisiaj w nocy do końca bieżącego tygodnia będą wykonywane prace związane 

z wymianą nawierzchni na ul. Zawiłej na odcinku pomiędzy ul. Sielską i cmentarzem. 

Prowadzony będzie remont nakładkowy.  

Także systemem nakładkowym prowadzony będzie remont ul. Strzelców. Tu prace 

potrwają do świąt Bożego Narodzenia. 

Oba zadania nie były planowane do realizacji w tym roku. Jednak z uwagi na 

oszczędności po przetargach pojawiła się możliwość ich realizacji jeszcze w 2014 roku. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

 

WE WTOREK 

 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba   

 17:00 – Spotkanie z mieszkańcami, Młodzieżowy Dom Kultury im. Andrzeja 

Bursy, os. Tysiąclecia 15 

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl

